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Зменшення гривневої ціни кукурудзи на базисі EXW;
Волатильність цін на кукурудзу на базисі FOB.

 

 

Протягом  звітного  тижня  (04.0311.03.2016  року)  на  внутрішньому  ринку  кукурудзи
спостерігався низхідний ціновий тренд. Початок веснянопольових робіт та ревальвація гривні
спричинили  суттєвий  тиск  на  ціну.  Але    доволі  високий  попит  з  боку  експортних  компаній
стримував суттєве зменшення цін. Доларова ціна кукурудзи зменшилась на 0,9% під впливом
зміни гривневої ціни та ревальвації національної валюти.

Ціна  фуражної  кукурудзи  на  базисі  FOB  зменшилась  на  1,2%  через  зміцнення  гривні  та
зменшення внутрішніх закупівельних цін.

Кукурудза
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На міжнародному ринку протягом минулого тижня спостерігався переважно висхідний ціновий
тренд. Високий попит на кукурудзу американського походження зумовив ріст цін на фізичному
та ф’ючерсному ринках. 
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Торговельна активність на вітчизняному ринку оцінюється як помірна.
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси кукурудзи на сільськогосподарських підприємствах склали
8,5 млн. тонн, що на 1,6 млн. тонн (15,9%) менше запасів на початок січня 2016 року та на 6,1
млн. тонн (47,6%) менше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація  кукурудзи  сільськогосподарськими  підприємствами  у  січні  2016  року  склала  323,1
тис. тонн, що на 6,6 млн.тонн (95%) менше ніж у грудні 2015 року та на 1,5 млн.тонн (81%)
менше, ніж у січні 2015 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  незначна  волатильність  цін.  Високий
рівень пропозиції  та ревальвація гривні чинять тиск на ціну. Однак, ріст цін на міжнародному
ринку та наявний попит надають підтримку ціні.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на кукурудзу, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції кукурудзи, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на кукурудзу станом на лютий 2016 року
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